Дело № 5-826/22
ПОСТАНОВЛЕНИЕ
по делу об административном правонарушении
город Москва                                                                                                                                      30 августа 2022 года

Мировой судья судебного участка № 88 Алтуфьевского района г. Москвы Минкина Е.А., исполняющий обязанности мирового судьи судебного участка № 82 района Лианозово г. Москвы, рассмотрев материалы дела об административном правонарушении, предусмотренном ч. 1 ст. 20.25 КоАП РФ, в отношении Панова Алексея Игоревича, ***
УСТАНОВИЛ:

Панов А.И. не уплатил административный штраф в срок, предусмотренный КоАП РФ, а именно:
27.07.2022 в 00 час. 01 мин., по адресу: *** Панов А.И. не уплатил административный штраф в размере 3 000 рублей в срок, предусмотренный ч. 1 ст. 32.2 КоАП РФ по постановлению № 0356043010122042002017205 от 20.04.2022, т.е. совершил административное правонарушение, предусмотренное ч. 1 ст. 20.25 КоАП РФ.
В судебное заседание, назначенное на 30.08.2022, Панов А.И. не явился, в материалах дела имеются сведения о его надлежащем извещении о времени и месте рассмотрения дела, причин неявки суду не сообщил, от него не поступило ходатайств об отложении рассмотрения дела, в связи с чем, на основании ч. 2 ст. 25.1 КоАП РФ, суд считает возможным рассмотреть дело об административном правонарушении, предусмотренном ч. 1 ст. 20.25 КоАП РФ в отношении Панова А.И., в его отсутствие.
Исследовав в судебном заседании письменные материалы дела, суд приходит к выводу, что вина Панова А.И. в совершении административного правонарушения подтверждается исследованными в судебном заседании доказательствами по делу, а именно:
- протоколом № 0356043010422081102002207 об административном правонарушении от 11.08.2022, отражающим событие и факт совершения Пановым А.И. административного правонарушения по ч. 1 ст. 20.25 КоАП РФ (л.д. 1-2); копией постановления № 0356043010122042002017205 от 20.04.2022 по делу об административном правонарушении, предусмотренном ч. 5 ст. 12.16 КоАП РФ, согласно которому Панову А.И. было назначено наказание в виде административного штрафа в размере 3 000 руб., постановление вступило в законную силу 27.05.2022 (л.д. 4-5); извещением от 25.07.2022 № И02565023 (л.д. 6); отчетом об отслеживании почтового отправления (л.д. 7).
В соответствии со ст. 32.2 Кодекса РФ об административных правонарушениях административный штраф должен быть уплачен лицом, привлеченным к административной ответственности, не позднее шестидесяти дней со дня вступления постановления о наложении административного штрафа в законную силу либо со дня истечения срока отсрочки или срока рассрочки.
Объективная сторона правонарушения, предусмотренного ч. 1 ст. 20.25 Кодекса РФ об административных правонарушениях, состоит в том, что виновный не уплачивает в срок, предусмотренный в ст. 32.2 Кодекса РФ об административных правонарушениях, административный штраф, назначенный ему в качестве административного наказания. Данное правонарушение совершается путем бездействия. Оно считается совершенным с момента истечения срока уплаты штрафа.
Суд признает имеющими доказательственную силу по настоящему делу указанные выше письменные материалы дела с учетом того обстоятельства, что данные документы соответствуют действующим нормам КоАП РФ, существенных нарушений закона при их составлении, которые могли бы повлечь признание их недопустимыми доказательствами по делу, суд не усматривает.
Вместе с тем, при изучении материалов дела об административном правонарушении суд приходит к выводу о том, что должностным лицом МАДИ неверно определена дата вступления в законную силу постановления № 0356043010122042002017205 от 20.04.2022, а именно – 23.05.2022, и как следствие, неверно указана дата совершения Пановым А.И. административного правонарушения.
В соответствии со ст. 30.3 КоАП РФ жалоба на постановление по делу об административном правонарушении может быть подана в течение десяти суток со дня вручения или получения копии постановления.
При этом должностное лицо при составлении протокола об административном правонарушении, предусмотренном ч. 1 ст. 20.25 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, исходило из того, что постановление № 0356043010122042002017205 от 20.04.2022 вступило в законную силу по истечении 10 дней с того момента, когда почтовое отправление было выслано обратно отправителю (12.05.2022), то есть 23.05.2022.
Однако с учетом разъяснений, содержащихся в постановлении Пленума Верховного Суда Российской Федерации от 24 марта 2005 года № 5 «О некоторых вопросах, возникающих у судов при применении Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях», в случае, если копия постановления по делу об административном правонарушении, направленная по месту жительства или месту нахождения лица, привлекаемого к административной ответственности, была возвращена судье с отметкой на почтовом извещении (отправлении) об отсутствии этого лица по указанному адресу либо о его уклонении от получения почтового отправления, а также по истечении срока хранения, то постановление вступает в законную силу по истечении десяти суток, а постановления по делам об административных правонарушениях, предусмотренных статьями 5.1 - 5.25, 5.45 - 5.52, 5.56, 5.58 КоАП РФ, - по истечении пяти дней после даты поступления (возвращения) в суд копии данного постановления.
Таким образом, должностному лицу следовало исчислять десятидневный срок вступления постановления в законную силу после помещения почтового отправления на временное хранение.
Как следует из отчета об отслеживании отправления с почтовым идентификационным номером 14580970587914, почтовое отправление передано на временное хранение 16.05.2022 (л.д. 7).
Таким образом, в рассматриваемом случае следует исходить из того, что постановление № 0356043010122042002017205 от 20.04.2022 вступило в законную силу 27.05.2022.
В связи с неправильным определением даты вступления постановления от 20.04.2022 в законную силу, в протоколе неверно указан последний день оплаты штрафа, а именно – 22.07.2022, а также неверно указана дата совершения настоящего административного правонарушения, а именно – 23.07.2022, тогда как последним днем для оплаты штрафа в данном случае, в соответствии со ст. 4.8, ч. 1 ст. 32.2, КоАП РФ, является – 26.07.2022, а датой совершения Пановым А.И. административного правонарушения, предусмотренного ч. 1 ст. 20.25 КоАП РФ – 27.07.2022, т.е. день, следующий за последним днем периода, предоставленного для исполнения соответствующей обязанности - добровольной оплаты штрафа.
Доказательств оплаты штрафа по вышеуказанному постановлению в установленный законом срок Пановым А.И. суду не представлено.
Оценивая собранные по настоящему делу доказательства в их совокупности по правилам ст. 26.11 КоАП РФ, а также с позиции соблюдения требований закона при их получении (ч. 3 ст. 26.2 КоАП РФ), суд признает их достоверными и достаточными для признания Панова А.И. виновным в совершении административного правонарушения, а его действия квалифицирует по ч. 1 ст. 20.25 Кодекса РФ об административных правонарушениях, как неуплата административного штрафа в срок, предусмотренный КоАП РФ.
Обстоятельств, смягчающих или отягчающих административную ответственность Панова А.И., судом не установлено.
При назначении  наказания  суд  учитывает  характер  совершенного Пановым А.И. административного правонарушения, личность виновного, отсутствие обстоятельств, смягчающих или отягчающих административную ответственность.
На основании изложенного, руководствуясь ст.ст. 29.9-29.11 КоАП РФ,

ПОСТАНОВИЛ:

Признать Панова Алексея Игоревича виновным в совершении административного правонарушения, предусмотренного ч. 1 ст. 20.25 Кодекса РФ об административных правонарушениях и назначить ему административное наказание в виде административного штрафа в размере 6 000 (шесть тысяч) рублей.
Получатель платежа: Получатель УФК по г. Москве  (Департамент по обеспечению деятельности мировых судей города Москвы л/с 04732805000), ИНН: 7704236196, КПП: 770401001, ОКТМО: 45374000, Банк получателя платежа: ГУ Банка России по ЦФО//УФК по г. Москве г. Москва, БИК: 004525988, Расчетный счет: 03100643000000017300, Корреспондентский счет: 40102810545370000003, УИН: 0356140805008260822205679, КБК: 80511601203010000140, Назначение платежа: Штраф. Номер дела 05-0826/82/2022, постановление от 30.08.2022 по Ст. 20.25, Ч.1 КоАП РФ в отношении Панов Алексей Игоревич. Судебный участок № 82 тел.: +7(495)668-32-53, +7(495)668-32-51.
Копию постановления направить Панову А.И., в МАДИ.
Разъяснить, что административный штраф должен быть уплачен не позднее шестидесяти дней со дня вступления настоящего постановления в законную силу.
При отсутствии у суда документа, свидетельствующего об уплате административного штрафа, и информации об уплате административного штрафа по истечении вышеуказанного срока, судья, вынесший постановление, направляет в течение десяти суток постановление о наложении административного штрафа с отметкой о его неуплате судебному приставу-исполнителю для исполнения в порядке, предусмотренном федеральным законодательством. Кроме того, в отношении лица, не уплатившего административный штраф, уполномоченным должностным лицом составляется протокол об административном правонарушении, предусмотренном частью 1 статьи 20.25 настоящего Кодекса (неуплата административного штрафа в установленный срок). Документ, свидетельствующий об уплате административного штрафа можно направить факсом 8-495-668-32-52, эл. почтой на адрес: mirsud82@ums-mos.ru, почтой России или иным способом.
Постановление может быть обжаловано в Бутырский районный суд г. Москвы в течение 10 суток со дня вручения или получения копии настоящего постановления.


Мировой судья                                                                                                                                    Е.А. Минкина


Постановление вступило в законную силу ______________________________
Постановление направлено для исполнения _____________________________
Штраф оплачен в добровольном порядке _______________________________
1

